

EUROPEAN PATENT OFFICE
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: August 1, 2018

Summary of Editorial Corrections

The following corrections have been made to errors found late in the processing of CPC projects issued in May 2018. Additional minor corrections to the scheme and definitions not associated with CPC projects are also included.

CORRECTIONS FROM 2018.05 PROJECTS:

MP0353 Definition Corrections	
Location	Correction
A01K 3/00	In the Limiting references section, <u>delete “devices” from the text associated with the reference for H05C:</u> electric circuits devices or apparatus for supplying electric wire fencing
A01K 27/00	In the Informative references section, in the reference for B65H 75/34, insert a space between “of” and “material” so that the text reads as follows: Devices specially adapted or mounted for storing and repeatedly paying out and re-storing lengths of material

MP0353 Scheme Corrections	
Location	Correction
A01K 3/00	In the title, <u>delete “devices” from the text associated with the reference for H05C:</u> (electric circuits devices or apparatus for supplying electric wire fencing H05C)

MP0368 Definition Corrections	
Location	Correction
F23C	In the Informative references section, <u>delete the reference to “C” which appears in the table:</u> Heat-producing reactions of chemical substances, other than combustion (e.g. of hydrogen peroxide and methane, or iron oxide and aluminium) C F24V 30/00

RP0438 Definition Corrections	
Location	Correction
F41B 11/73	In the Definition statement section, in the second paragraph, insert a space between “aimed” and “at” as shown below:

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: August 1, 2018

	This group contains documents wherein the teaching is specifically aimed at the particular shape, arrangement, configuration or material of the sealing arrangement.
--	---

DP0192 Definition Corrections	
Location	Correction
G16H 10/60	<p>In the Relationships with other classification places section, <u>delete the second occurrence of</u> “This group also covers databases or other storage means for patient-specific data.” as shown below:</p> <p style="padding-left: 40px;">This group also covers databases or other storage means for patient-specific data.</p> <p style="padding-left: 40px;">This group also covers databases or other storage means for patient-specific data.</p> <p style="padding-left: 40px;">Group G16H 70/00 covers instead databases for medical references, i.e. medical data not linked to a specific patient.</p>

ADDITIONAL SCHEME CORRECTIONS:

Scheme Corrections	
Location	Correction
C07C 45/305	<p>In the title for C07C45/305, change “cholorchromate” to “chlorochromate” as shown below:</p> <p style="padding-left: 40px;">{with halogenochromate reagents, e.g. pyridinium chlorochromate}</p>
F16J 15/004	<p>In the title for F16J15/004, change “or” to “of” as shown below:</p> <p style="padding-left: 40px;">{forming of recuperation chamber for the leaking fluid}</p>
G01P 9/00	<p>In the note associated with G01P9/00, change the referenced symbol from G01C9/00 to G01C19/00 as shown below:</p> <p style="padding-left: 40px;">Absolute angular speed sensors are classified under G01C 19/00 and s.gr.</p>
G05D 1/0246	<p>In the title for G05D1/0246, change “unsing” to “using” as shown below:</p> <p style="padding-left: 40px;">{using a video camera in combination with image processing means (image data processing in general G06T; video signal coding and transmission H04N)}</p>
H01F 7/20	<p>In the title for H01F 7/20, the semicolon appearing immediately after “H10F 5/00” should be immediately after the curly brace as shown below:</p> <p style="padding-left: 40px;">without armatures (cores H01F 3/00; coils H01F 5/00; shaping metal by applying magnetic forces B21D 26/14; electromagnets specially adapted for NMR applications G01R 33/381)}</p>

EUROPEAN PATENT OFFICE
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: August 1, 2018

B62D 24/00	Unnecessary notes-and-warning XML element deleted
H01L 29/7816	Unnecessary notes-and-warning XML element deleted

SCHEME: WARNINGS ADDED PROGRAMMATICALLY

Location	Warning added (will appear as the last warning in the subclass when more than one warning exists):
A01B A01C A01D A01G A01J A01K A01L A01M A01N A21B A21C A22B A22C A23B A23C A23G A23J A23L A23N A23P A24B A24C A24D A24F A41B A41D A41F A41G A41H A42B A42C A43B A43C A43D A44B A44C A46B A46D A47B	<p><u>WARNING</u> In this subclass, non-limiting references (in the sense of paragraph 39 of the Guide to the IPC) may still be displayed in the scheme.</p>

EUROPEAN PATENT OFFICE
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: August 1, 2018

A47C A47D A47F A47G A47H A47J A47K A47L A61B A61C A61D A61F A61G A61H A61J A61K A61L A61M A61N A61Q A62B A62C A62D A63B A63C A63F A63G A63H A63K B01B B01D B01F B01L B02B B02C B03B B03C B03D B04B B04C B05B B05C B05D B06B B07B B07C	
--	--

EUROPEAN PATENT OFFICE
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: August 1, 2018

B08B	
B09B	
B09C	
B21B	
B21C	
B21D	
B21F	
B21G	
B21H	
B21J	
B21K	
B21L	
B22C	
B22D	
B23B	
B23C	
B23D	
B23F	
B23G	
B23H	
B23K	
B23P	
B23Q	
B24B	
B24C	
B24D	
B25B	
B25C	
B25G	
B25H	
B25J	
B26B	
B26D	
B26F	
B27B	
B27C	
B27D	
B27F	
B27G	
B27H	
B27J	
B27K	
B27L	
B27M	
B27N	
B28B	

EUROPEAN PATENT OFFICE
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: August 1, 2018

B28C	
B28D	
B29B	
B29C	
B29D	
B30B	
B41B	
B41C	
B41D	
B41F	
B41G	
B41J	
B41K	
B41L	
B41M	
B41N	
B42B	
B42C	
B42D	
B42F	
B43K	
B43M	
B44B	
B44C	
B44D	
B44F	
B60B	
B60C	
B60D	
B60F	
B60G	
B60H	
B60J	
B60K	
B60L	
B60M	
B60N	
B60P	
B60R	
B60S	
B60T	
B60V	
B61B	
B61C	
B61D	
B61F	

EUROPEAN PATENT OFFICE
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: August 1, 2018

B61G B61H B61J B61K B61L B62B B62C B62D B62H B62J B62K B62L B62M B63B B63C B63G B63H B63J B64B B64C B64D B64F B64G B65B B65C B65D B65F B65G B65H B66B B66C B66D B66F B67B B67C B67D B68B B68C B68F B68G C01B C02F C03B C03C C04B C05B	
--	--

EUROPEAN PATENT OFFICE
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: August 1, 2018

C06F	
C07C	
C07D	
C07F	
C07G	
C07J	
C07K	
C08B	
C08F	
C08G	
C08J	
C08L	
C09C	
C09D	
C09F	
C09H	
C09J	
C09K	
C10B	
C10F	
C10G	
C10H	
C10J	
C10K	
C10L	
C11B	
C11D	
C12J	
C12M	
C12N	
C12P	
C12R	
C14B	
C14C	
C21B	
C22B	
C22C	
C22F	
C23D	
C23F	
C23G	
C25B	
C25D	
C30B	
D01B	
D01C	

EUROPEAN PATENT OFFICE
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: August 1, 2018

D01D	
D01F	
D01G	
D01H	
D02G	
D02H	
D02J	
D03C	
D03D	
D03J	
D04B	
D04C	
D04D	
D04G	
D04H	
D05B	
D05C	
D06B	
D06C	
D06F	
D06G	
D06H	
D06M	
D06Q	
D07B	
D21B	
D21C	
D21D	
D21F	
D21G	
D21H	
D21J	
E01B	
E01C	
E01D	
E01F	
E01H	
E02B	
E02C	
E02D	
E02F	
E03B	
E03C	
E03D	
E03F	
E04B	

EUROPEAN PATENT OFFICE
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: August 1, 2018

E04C	
E04D	
E04F	
E04G	
E04H	
E05C	
E05D	
E05F	
E05G	
E06B	
E06C	
E21B	
E21C	
E21D	
E21F	
F01B	
F01C	
F01D	
F01K	
F01L	
F01M	
F01N	
F01P	
F02B	
F02C	
F02D	
F02F	
F02G	
F02K	
F02M	
F02N	
F02P	
F03B	
F03C	
F03G	
F03H	
F04B	
F04C	
F04D	
F04F	
F15B	
F15C	
F15D	
F16B	
F16C	
F16D	

EUROPEAN PATENT OFFICE
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: August 1, 2018

F16F F16G F16H F16J F16K F16L F16M F16N F16P F16S F16T F17B F17C F17D F22B F22D F22G F23C F23D F23G F23H F23J F23K F23L F23M F23N F23Q F23R F24B F24C F24D F24F F24H F25B F25D F25J F26B F27B F27D F28B F28C F28D F28F F28G F41A F41B	
--	--

EUROPEAN PATENT OFFICE
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: August 1, 2018

F41C	
F41F	
F41G	
F41H	
F41J	
F42B	
F42C	
F42D	
G01B	
G01C	
G01D	
G01F	
G01G	
G01H	
G01J	
G01K	
G01L	
G01M	
G01N	
G01P	
G01R	
G01S	
G01T	
G01V	
G01W	
G02B	
G02C	
G02F	
G03B	
G03C	
G03D	
G03F	
G03G	
G03H	
G04B	
G04C	
G04F	
G04G	
G05B	
G05D	
G05F	
G05G	
G06C	
G06D	
G06F	
G06G	

EUROPEAN PATENT OFFICE
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: August 1, 2018

G06J G06K G06M G06N G07B G07C G07F G07G G08C G08G G09B G09C G09F G09G G10B G10D G10F G10H G10K G10L G11B G11C G12B G21C G21F G21G G21H G21J G21K H01B H01C H01F H01G H01H H01J H01K H01L H01M H01P H01Q H01R H01S H02B H02G H02H H02J	
--	--

EUROPEAN PATENT OFFICE
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: August 1, 2018

H02K H02M H02N H02P H03B H03F H03G H03H H03J H03K H03L H03M H04B H04J H04L H04M H04N H04Q H04R H04S H05B H05C H05G H05H H05K	
--	--

ADDITIONAL CPC-to-IPC CONCORDANCE LIST (CICL) CORRECTIONS:

<u>CPC</u>	<u>IPC</u>	<u>Action*</u>
G02F1/1336	G02F1/13357	UPDATED
H04B7/0421	H04B7/0417	UPDATED
H04B7/043	H04B7/0426	UPDATED
H04B7/0434	H04B7/0426	UPDATED
H04B7/0439	H04B7/0426	UPDATED
H04B7/0443	H04B7/0426	UPDATED
H04B7/0447	H04B7/0426	UPDATED
H04B7/046	H04B7/0456	UPDATED
H04B7/0465	H04B7/0456	UPDATED
H04B7/0469	H04B7/0456	UPDATED
H04B7/0473	H04B7/0456	UPDATED
H04B7/0478	H04B7/0456	UPDATED
H04B7/0482	H04B7/0456	UPDATED
H04B7/0486	H04B7/0456	UPDATED